

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сэлфи

Был теплый летний вечер, Настя собиралась на подработку в уютное летнее кафе за городом. Симпатичная светловолосая девушка закончила первый курс педагогического института и отдохнув немного в деревне у родителей отправилась обратно в город, где подменила свою сокурсницу официантку. До начала учебного года оставалось ещё неделя и парочка смен в кафе.

Дресс-кода в небольшом кафе не было, Настя одевалась просто: белая блузка, лёгкая юбочка чуть ниже колен чтобы лишний раз не провоцировать посетителей под «градусом».

Провоцировать было чем! Среднего роста, смазливая мордашка с наивными глазками, округлая попа, плоский животик, упругая грудь почти дотягивающая до 3 размера. Не раз мужчины оставляли ей хорошие чаевые чтобы услышать нежное «спасибо!» и увидеть милую улыбку на её лице.

Рабочая смена проходила спокойно, в кафе гуляли знакомые владельца закрывая летний сезон, гости уже были достаточно пьяны и веселы, мужики с красными от алкоголя лицами обсыпали Настю комплиментами и порывались всячески дотронуться или приобнять, а один импозантный, похожий на армянина вежливый дядечка даже пригласил на танец.

Уже под утро уставшая, но весёлая Настёна прокралась в комнату общаги очень тихо, чтобы не разбудить соседку, которая как оказалась была не одна и спала на каком то парне. Вещи были раскиданы повсюду, на кровати у Насти оказались мужские трусы и лифчик подружки.

«Вот блин негодяи, устроили тут прямо публичный дом!» — промелькнуло у неё в голове. Ей ужасно хотелось спать. Она рывком скинула покрывало, трусы и лифчик упали на пол, а спавшая сладкая парочка начала недовольно ворочаться во сне, парень перевернулся на спину и простыня прикрывавшая его тело скользнула на пол. Настя замерла, её взору предстало голое загорелое и подкаченное мужское тело и#8230; лежавший на боку слегка приподнятый весьма толстый член (последствие утренней эрекции). Прошло около полуминуты пока она пришла в себя. Аккуратно чтобы кровать не скрипела легла на её прямо в одежде, она уже не видела обнаженного мужчину из за стоящего у изголовья стола, но от увиденного сердце билось учащённо, закрыв глаза её взору предстал образ члена этого симпатичного и brutального парня лежащего так близко на соседней кровати. Мысли её путались и постепенно она начала проваливаться в объятия Морфея, перед глазами мелькали голые мужчины, во сне она снова танцевала с приятным дядечкой из кафе, бегала с подругами голой по тихому и укромному пляжу вблизи родной деревни#8230;

Настёна проснулась к обеду, парочки и след простыл, сама она была разбита и заторможена. Скинув с себя всю одежду, пошла в душ. Струи теплой воды приятно ударили по бархатной коже девушки, затвердевшие розовые сосочки груди приятно постанывали кгда на них попадали острые струйки воды. Пальчики девушки потянулись к киске, та вся была абсолютно мокрой — волнующие сны не прошли даром. Настя одной рукой направила струю теплой воды на свою киску, а второй начала ласкать грудь. Она вспоминала вчерашнюю картину: голый, загорелый парень#8230; его член#8230; Рука все сильнее мяла груди, а душевая лейка все быстрее елозила по её киске, ножки задрожали, животик напрягся из груди вырвался чуть слышный стон#8230;

Придя в комнату бодрой и удовлетворенной Настенчик решила позвонить подружке и договориться съездить в торговый центр устроить шопинг перед новым учебным годом. Обыскав несколько раз сумку, обшарив карманы во всех вещах поняв что телефона нет она села на кровать, поджав коленки к подбородку. Личико её начинало краснеть, а глаза становились влажными. iPhone 5s на который она откладывала почти полгода пропал, а с ним и все контакты, фотки окончания первого курса и этого лета и#8230; Только не это! Сэлфи в обнаженном виде у зеркала!!! Сколько раз она хотела удалить эти пошлые фотки, но каждый раз полюбовавшись своим прекрасным телом и атласной кожей закрывала галерею с фото. Покопавшись немного у себя в голове и вспомнив когда последний раз держала в руках свою любимую дорогую игрушку пришла к выводу что мобильник мог остаться в переднике в кафе, мысли же о том что парень подруги, тот с мыслями о ком она удовлетворяла свою похоть в душе, мог его украсть она всячески гнала проч.

Быстро собравшись она побежала на остановку. В этот раз ей казалось что автобус едет очень долго, специально уступая дорогу всем кому надо и не надо. Настя готова была вцепиться в водителя, чтобы тот ехал быстрее, злость на саму себя и отчаяние поглотило её.

Почти бегом Настя забежала в кафе и ни с кем не здороваясь прошмыгнула в раздевалку, стала доставать передник из ящика#8230; карманы были пусты. «Несколько месяцев подработки для молодой студентки и все зря» — думала она. Целый летний месяц в этом грёбаном кафе тоже коту под хвост. Осматривая ещё раз карманы, нашла свою симку. Скинули гады проскулила она и заплакала.

Вот уже 2 день Настя ходила со своим стареньким самсунгом, у которого жутко быстро разряжался аккумулятор. Ехав в маршрутке она не сразу узнала сигнал сообщения электронной почты на своем самсунге, настолько она привыкла к своему айфончику. Адрес отправителя был ей не знаком, она открыла» письмо.

«Вас Настя зовут?»

Странно, кто бы это мог быть? — подумала она.

«Да. А Вы кто?»

«Я купил телефон на парковке у торгового центра, а там контакты Ваши, вот решил узнать нужны ли они Вам или удалить можно.

На лице девушки проскользнула улыбка. Нашли, телефон нашли обрадовалась она. Быстро быстро она стала печатать, телефон предательски пищал что скоро сядет

«Нужны! Обязательно нужны! Как Вас зовут? Как и где мы встретимся?»

Самсунг ещё раз пискнул и пиликнул о завершении работы, как только Настя отправила сообщение.

Вот блин невезуха, пока она печатала сообщение проехала свою остановку. До дома шла пешком, думая о том как ей получить назад телефон, если он его купил, значит деньги нужно ему отдать, а где взять? К первому семестру нужно ещё кучу всего купить.

Так она шла ломая голову, а фотки#8230; надеюсь он не смотрел этот альбом#8230;

Придя домой и поставив телефон на зарядку девушка сразу же посмотрела список писем.

«Меня зовут Сергей. Если телефон Вам действительно нужен мы можем встретиться в офисном центре сегодня в 20.30 офис 756, только одна приходите. Всё будете делать как я говорю и я верну Вам телефон абсолютно бесплатно.»

Последняя фраза насторожила Настю, её привлекала перспектива вернуть телефон бесплатно, но вот что то делать-делать она ничего не хотела. Вдруг это какойнибудь

извращенец и сейчас он разглядывает её голую в пикантных позах и ждёт что она сейчас приедет к нему; фу какая мерзость лезла ей в голову. Настя пыталась договориться на другое место или хотя бы время, этот Сергей был неприступен — либо так, либо ни как.

До офисного здания если идти через парк то 15 минут, в запасе у Настёны было ещё минут 20. Идти или нет — думала она, а если взять кого-нибудь с собой? Точно не отдаст тогда. Блин что же делать, телефон то жалко да и компромат на нём имеется: три злосчастные фотки. Идти, делать нечего обречённо подумала Настя и стала собираться.

— Девушка Вы куда?

— В 756 офис.

— Проходите! С ухмылкой сказал худощавый охранник скаля свои золотые зубы. Настю даже передёрнуло от его вида и она стоя у лифта ещё раз задумалась, а стоит ли ей идти, но желание забрать свою игрушку пересилило страх.

754, 755, вот и 756, висела табличка на двери. Настя тихонько постучалась.

Да да, входите!

Здравствуйте, а Вы Сергей?!

Да, присаживайтесь! — пододвинул стул мужчина. На вид он был представительным лет сорока, тёмные волосы, небольшая щетина, белая рубашка с широким расстегнутым воротом Кофе или чай?

Нет, спасибо! Понимаете у меня пропал телефон, то есть его украли; сбивчиво и быстро заговорила Настя очень волнуясь, но Сергей её прервал.

Так! Вы помните что я писал!? Если Вы Анастасия будите делать всё что я говорю, то получите Ваш телефон в целости и сохранности абсолютно бесплатно» — Сергей улыбнулся.

Ну хорошо, тогда чаю!

Сергей заварил чай, запах был обалденный — клубника со сливками, любимый Настин чай

— Ну дак как же Вы Настя его потеряли, расположившись в кресле спросил Сергей

— На работе видимо оставила в кафе, я в летнем кафе подрабатываю, а там контингент такой что за чаевые глаза выцарапать готовы в тот вечер когда телефон пропал мне хорошие чаевые дали, вот наверное кто то и отомстил;

— Такой красивой девушке как Вы всегда наверное хорошие чаевые дают!

Вы лучше чем на фото! Взгляд Сергея был пронизывающим.

Настя смутилась, лицо её покраснело, она не знала про какие фотки говорит Сергей, вдруг про те самые селфи. Её ручки немного задрожали когда она ставила чашку на блюдец, это заметил Сергей.

— Да вы меня не бойтесь, я человек честный и добрый! — ехидно усмехнулся.

— И всегда выполняю свои обещания и добиваюсь своего. — медленно и уверенно произнес он. Настя смотрела на него как мышка порно рассказы смотрит на удава, который хочет её съесть. Из головы мысли испарились, зрачки расширились, сердце ушло куда то в пятки.

— Видиш ли Настя! — нарушил повисшую тишину Сергей.

— Я заплатил за твой телефон десять тысяч рублей, это было моё вложение. Я всегда делаю выгодные вложения!

— Я отдам Вам эти деньги выпалила Настя.

— Глупышка! — засмеялся Сергей. Настя напряглась от его смеха.

— Мне не нужны какие то 10 000 рублей. Там твои контакты, пароли, фото — теперь этот

телефон стоит как минимум 100 000 рублей.

От такого ответа Настины глаза округлились, с её стипендией и временными подработками, живя на хлебе и воде ей ещё полгода работать.

— У меня сейчас нет таких денег тихо сказала Настя опустив глаза.

— Да и сто тысяч я могу простить; если ты будешь делать что я скажу.

Настя не видела ничего хорошего в настойчивом предложении сделать то что хочет Сергей, но все-таки сжав зубы спросила:

— Что вы хотите?

— Всего лишь одну маленькую, малюсенькую просьбу.

— Э; в телефоне я наткнулся на один небольшой фотоальбом там всего то 3 фотки;

Настя резко подняла глаза и с ужасом посмотрела на Сергея, тот продолжил.

— О; судя по Вашей реакции вы догадываетесь о чём идет речь! Мне они очень понравились и я хотел бы посмотреть вживую на Вас.

— Нет! Нет! — вставая сказала Настя и с глазами полными страха направилась к двери. Дверь была закрыта на магнитный замок, кнопка открытия которого находилась возле Сергея.

— Выпустите меня! — жалобно пролепетала Настя, глазки её налились слезами.

— Присядь пожалуйста и мы прост поговорим, больно тебе никто не сделает и силой принуждать не будет.

На ватных ногах она подошла к стулу и присела на него. В голове у неё крутились кадры из новостей и передач о похищениях, изнасилованиях, убийствах девушек, слова родителей чтобы она не ходила одна когда стемнеет и вот она сидит перед каким то извращенцем, который просит её раздеться. Вот попала думала она.

— Настя, давай на ты?!

Девушка молча кивнула.

— Мы здесь одни, дверь закрыта, я не сделаю тебе ничего плохого! Если ты попросишь я даже открою тебе дверь, но пойми от чего ты отказываешься и что тебя ждёт.

Расклад такой:

Первый вариант: Ты показываешь свою попу, грудь и киску, я отдаю тебе телефон и ты можешь спокойно идти домой.

Второй вариант: Ты уходишь домой, а я продаю твой телефон какому-нибудь богатенькому студенту из вашего института.

Настя огляделась по сторонам: «Я вам не верю!»

— «Я своё слово держу, сиськи и жопу покажешь отдам телефон!» — зло прокричал Сергей.

— « И давай быстрее, а то время уже десятый час вечера!»

Настя медленно встала, перед её глазами была какая то пелена она решила сделать это, потому что так было нужно, потому что это она сама виновата, сама проворонила телефон. Дрожащими руками она стала стягивать с себя сначала кофточку, потом футболку. На ней был белый лифчик без кружевов 2 размера, в него еле помещались красивые загорелые на деревенском пляже груди. Сергей наблюдал как раздевается девушка, глаза его разгорались. Как он и хотел начинался разврат этой молодой сучки, он добился того, чтобы эта смазливая соска показывала ему свои сиськи. Его член начинал вставать, Сергей достал его из штанов и начал медленно подрачивать. Настя этого не замечала молча раздеваясь, она стянула с себя джинсы и осталась в трусиках и лифчике с выпадающими из него грудями. Повернувшись к

Сергею она обомлела. Член Сергея стоял выставляясь сантиметров на 20 из ширилки брюк и толщиной практически с запястье её руки, он медленно надрачивал его.

— Чего остановилась? Лифчик и трусы снимай!

— Может не надо! — жалобно протянула девушка.

Давай, давай! Ты раздеваешься я тебе твой телефон. С этими словами он положил телефон на стол возле Насти.

Сергей продолжил драть, а Настя завела руки за спину и расстегивала лифчик, аккуратно сняв его и прикрыв грудь ладошками.

— Трусы теперь снимай!

Ладошки с груди пришлось убрать и Сергей увидел красивые титки молодой смущённой сучки стоящей перед ним, красной от стыда, стягивающей с себя трусики!

— Подойди поближе! Повернись попкой! Да, вот так!

Сергей ускорил темп и вскоре кончил. Струя спермы была такой силы что сперма попала на ляжки и попку девушки. Настя отскочила и быстро стала пытаться стирать сперму со своей попки, но она лишь больше размазывала её переляпав в ней все руки.

Она схватила свои вещи и забыв про телефон и магнитный замок ринулась к двери.

— Ты куда?! К охранникам в таком виде?!

— Здесь ребята brave, увидят тебя в такой, сразу оприходуют!

— Здесь одевайся не съем!

Настя стала одевать трусики прямо на испачканную спермой попу, натянула майку без лифчика.

Я возьму телефон? — робко спросила она.

Да, конечно! Как договаривались.

Она взяла телефон и уже хотела уйти.

— Насть! — окликнул её Сергей.

— Телефон я отдал, всё по честному как договаривались. Я фотки и контакты скопировал! Так вот, потирая руки, сказал Сергей, за каждую фотку хочу кончить тебе в рот, а не то разлетятся по твоим контактам и преподам и семье и друзьям и сокурсникам! Неделю на раздумье!

— Всё по честному будет! Одна фотка, одно окончание в твой нежный ротик!

— Ты меня теперь знаешь! рассмеялся Сергей и нажал кнопку двери.

Настя понимая что её развели как последнюю лохушку с досады крикнула Сергею что тот козёл и выбежала из офиса.

Она не заметила как дошла до общаги, разделась, стянув с себя слегка прилипшие к испачканной спермой попе трусы и пошла в душ. Грёбаные селфи, грёбаный извращенец, грёбаное моё распиздяйство и неделя на решение.